

Свет и тепло - скоко, скоко?
Стр. 2

А тогда в ССО набирали по конкурсу...
Стр. 3

Птичке лучше в синичнике, чем в руках
Стр. 4

ДОСКА СОРЕВНОВАНИЯ "АП" - 2004 \ 1
Где "Алтайку" любят больше

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

краевая массовая газета

№ 295 (24548) ВТОРНИК, 28 ОКТЯБРЯ 2003 г. Цена в розницу - договорная

Борис РОЖДЕСТВЕНСКИЙ, Евгений НАЛИМОВ (фото)
Сладкий урожай **ЛЮДИ ДЕЛА**

В четыре смены

трудится коллектив Черемновского сахарного завода, чтобы переработать урожай свекловичных плантаций.

В этом году посевы сахарной свеклы в зоне завода вновь увеличились на полторы тысячи гектаров и составили почти 13 тысяч гектаров. И хотя разница в урожае в разных местах из-за погодных условий была значительной, средняя цифра составила 140 центнеров с гектара. А это значит, что свекловичного сахара будет получено свыше 20 тысяч тонн, что является одним из лучших результатов за последние годы.

(Окончание на 2 стр.)
Сахар где-то там, внутри...



Контакт ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Об энергетике - откровенно

В среду, 29 октября, в 20.00 отдел экономики и финансов "АП" проводит прямую телефонную линию на тему "Об энергетике откровенно".

В течение часа на вопросы читателей будет отвечать генеральный директор ОАО "Алтайэнерго" Сергей Алексеевич Шабалин.

Телефоны прямой линии: 8-(385-2) 23-48-37, 23-33-11.

Иван ГРИГОРЬЕВ АЛТАЙСКАЯ НИВА

Выставка достижений

Сегодня в Барнауле открылась IX Международная агропромышленная и продовольственная выставка-ярмарка "Алтайская нива. Алтайагротех-2003".

Генеральный спонсор проекта - ОАО "Агромашхолдинг". Его продукция известна, пользуется заслуженным авторитетом и доверием рядовых механизаторов не только в России, но и за ее пределами. На нынешней выставке холдинг демонстрирует новинки своего производства - зерноуборочный комбайн "Енисей-960", кормоуборочный комбайн "Енисей-324", жатку ЖВПУ-6А, трактор ВТ-150, серию дизельных двигателей ОАО "Алтайдизель".

Когда-то Красноярский завод комбайнов производил только 20 процентов продаваемых в стране комбайнов, в 2002 году его доля составила уже 45 процентов. По оценке экспертов, в нынешнем году "Агромашхолдинг" станет лидером на рынке в своем сегменте. Управленческие и бизнес-схемы, успешно работающие на комбайновом заводе, постепенно внедряются на всех предприятиях, входящих в состав холдинга. Подавляющее большинство новых машин оснащено двигателями, собранными в цехах "Алтайдизеля". Инженеры и конструкторами моторного завода освоено производство дизелей нового поколения. Д-442-59-И при увеличении мощности позволяет экономить до полутора килограммов топлива в час и снизить на четверть расход солянки на тонну намолоченного зерна. Дизель Д-442ВИ повышает производительность трактора более чем на 16 процентов, при этом сокращает потребление топлива на 10 процентов. Эти показатели, конечно же, заинтересуют инженеров и руководителей предприятий сельского хозяйства.

Сегодня ОАО "Алтайдизель", входящий в состав "Агромашхолдинга", серьезно занимается перевооружением, модернизацией производства, разработкой новых моделей, оптимизацией управления.

Алтайский гидрометцентр ПОГОДА

СЕГОДНЯ днем в крае и Барнауле переменная облачность, в отдельных районах края и в Барнауле - небольшие осадки, гололедные явления. Ветер западный, умеренный, по югу края - сильный, порывистый. Температура днем в крае плюс 2-7, в Барнауле - плюс 2-4.

29 октября в отдельных районах края, 30 октября на большей территории Барнаула - дождь, мокрый снег, гололедные явления, 30 октября - местами сильные гололедные явления. Ветер западный, умеренный, 30 октября - сильный, порывистый. Температура ночью минус 2-7; днем - плюс 1-6, по югу до плюс 11.

СООБЩЕНИЯ ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

наших корреспондентов На Алтай приехала вся зерноперерабатывающая Россия

Вчера, 27 октября, в Барнауле начал работу II Всероссийский конгресс зернопереработчиков "Нивы России".

В Барнауле собрались более ста переработчиков из сорока регионов страны. Темой разговора было машиностроение для нужд зернопереработки. Так что на конгресс приехали гости из Италии, представители фирмы "Брайбант Гольфетта", чье мельничное оборудование - одно из лучших в мире.

Однако разговор не мог свестись к обсуждению чисто технических вопросов. Открывший конгресс председатель КСНД Александр Назарчук начал говорить о той роли, которую играют зернопереработчики на Алтае. Напомним, что предприятия зернопереработки сейчас кредитуют хозяйства края (чтобы иметь зерно), а также предприятия животноводства (чтобы иметь рынок сбыта переработанного зерна). В общем, мукомольная и крупяная промышленность "оживляет" смежные отрасли.

Виктор Хлыстин, директор Центра международных инвестиций в АПК, также выступивший вчера, проанализировал ситуацию в агропромышленном секторе экономики России. В ближайших номерах "АП" читайте, какие меры для помощи сельскому хозяйству он считает необходимыми.

Сегодня работа конгресса продолжится. Будут обсуждены проблемы зернопереработчиков соседних регионов (например, Казахстана). Завтра, 29 октября, участники конгресса побывают на лучших зерноперерабатывающих предприятиях края - "Алейскзернопродукт" и "Мельник" (Рубцовск).



КРАТКО Сергей ТЕПЛЯКОВ, Сергей БАШЛЫЧЕВ (фото) Вздрогнули! ФОТОРЕПОРТАЖ

Катаклизм, да не тот!

25 октября в Барнауле состоялась вечеринка "Землетрясение-Party"

Это было как раз в тот вечер, когда некоторые горожане переждали к родственникам в пятиэтажки или частные дома. Барнаульцы, взвинченные неясными слухами о землетрясении, решили все же подстраховаться и покинули многоэтажные многоквартирные дома. Некоторые нашли убежище в здании ночного клуба "Зебра".

ШОУ, как и обещано, началось в 18.34 - первые "толчки" встряхнули собравшуюся публику, а потом на нее посыпались конкурсы, выступления музыкантов и разные призы. Организаторы вечеринки - движение "Молодежное единство" - решили сделать ее не только развлекательной, но и полезной. Со своими комментариями выступили сотрудники краевого ГОЧС, работники "Телефона доверия", которым в эти дни пришлось выводить из депрессии многие сотни горожан. Журналист программы "Вести-Алтай" Андрей Буймов прокомментировал для собравшихся пленку, которая была отснята в разрушенном селе Бельгир букварь через три-четыре дня после землетрясения. (Кстати, почти все, что до сих пор крутят по разным ТВ-каналам, последние последовательности, - это как раз пленка Андрея Буймова, которую переписали все каналы).

Публика, удивленная такой формой ве-



Конкурс "Спаси любимую!" показал, что наши молодежь готова к экстремальным ситуациям.

ЗАО АЛТАЙСКАЯ КРУПА ЗАКУПАЕТ И ПЕРЕРАБАТЫВАЕТ

— ГРЕЧИХУ
— ПШЕНИЦУ
— ГОРОХ
— ПРОСО
— ЯЧМЕНЬ

Предоставляем транспорт Оплата в день сдачи телефоны: (298) 22-6-94 22-8-46

Газануть не дают

С августа в Кулундинском районе начались перебои с газом. И все из-за того, что спрос на этот вид топлива повысился в полтора раза: сезон заготовок!

Отпускается газ Кулунде через Славгород и с переборами. Пока доведут до потребителей, селам, которые в этой пепелке стоят последние, почти ничего не достается. Большую часть газа забирает райцентр. Такой вот у нас рынок.

Николай Гуртенко.

Обворовали под гипнозом

В минувшее воскресенье, 26 октября, в Барнауле под гипнозом обокрали девушку.

Женщина остановила ее у дома N 116-а по ул. Г.Исакова и предложила снять поруча. После этих слов девушка под гипнозом отдала ей свои золотые сережки и кольцо. Когда пришла в себя, незнакомки рядом не было. Задержать мошенницу не удалось - девушка не запомнила ее примет. Как нам сообщили в УВД Барнаула, это не единственный случай. За последние три месяца в краевом центре зарегистрировано несколько подобных обращений. Есть версия, что украшения снимает один и тот же человек - женщина с кавказской внешностью, ей около тридцати лет. Пострадавшие рассказывают, что она скромно одета, зачастую обращается с вопросом, как куда-нибудь пройти. На нее составлен фоторобот. Если удастся, то в ближайшее время мы его опубликуем.

Вадим Кулешов.

Авария на 14 персон

Своеобразный рекорд в День работников автомобильного транспорта был зарегистрирован в Барнауле.

На мосту по проспекту Ленина в Барнауле столкнулись 14 транспортных средств, среди них рейсовые автобусы, УАЗы, "Нивы", иномарки. Шесть водителей сами разобрались на месте и уехали, а вот восемь остались на местах ДТП и простояли там более двух часов. Естественно, что движение автобусов и троллейбусов по проспекту Ленина было полностью парализовано.

Причина этих дорожно-транспортных происшествий до банальности проста. На улицах был гололед, потом пошел мелкий дождь, до максимума усложнивший автомобильное движение. Дорожные службы в этот день, видимо, отключили, почему-то никто не догадался посыпать песком хотя бы подъем на мост. Правда, через час после многочисленных столкновений прибыл автомобиль с пескоразбрасывателем, но он уже ничем не мог помочь пострадавшим в ДТП. Песок-то нужно было разбрасывать часа на четыре раньше. А прохожие на чем свет костерили городское начальство, ведь тротуары тоже были обледеневшие и на них тоже скользили и падали пешеходы.

А если вспомнить зиму 2003 года, когда улицы краевого центра практически были забиты снегом и движение автотранспорта было затруднено, то как-то неуютно становится, ведь, похоже, и к новому зимнему сезону не очень подготовились. Первый гололед это наглядно показал.

Читателей информировали: С. Тепляков, А. Каспришин (фото), П. Петин (текст и фото).



День автомобилиста для многих не стал праздником...

АЛТАЙАГРОТЕХ

предлагает хозяйствам края в счет взаиморасчетов за технику и запасные части сдавать на элеваторы пшеницу 3,4,5 классов и рожь группы А и Б

Рассмотрим любые предложения по расчету с/х продукцией

Тел. для справок (385-2) 30-57-76

ДОРОГО ЗАКУПАЕТ ПШЕНИЦУ

ПРОИЗВОДИТ И РЕАЛИЗУЕТ МУКУ

Тел./факс в Барнауле (3852) 24-37-76, 23-74-57, тел. 24-24-28.

Тел./факс в Топкино (252) 22-0-45, тел. 22-0-55, закуп пшеницы 21-8-51.

"РУССКОЕ ПОЛЕ" - для души раздолье!

ЗАКУПАЕТ: ПШЕНИЦУ РОЖЬ ГОРОХ ЯЧМЕНЬ ПОДСОЛНЕЧНИК

РАСЧЕТ НЕМЕДЛЕННО!

г. Рубцовск, т.: (257) 3-88-31, с. Новичиха, т.: (255) 2-23-72, г. Барнаул, т.: (22) 61-73-43.

Грана

закупает и принимает в переработку на взаимовыгодных условиях ПШЕНИЦУ с клейковиной: 25% - по цене 3,5 т.р. за тонну 28% - по цене 3,8 т.р. за тонну

ГРЕЧИХУ ПРОСО ЯЧМЕНЬ ОВЕС ГОРОХ РОЖЬ ФУРАЖ

г. Бийск (24) 24-83-84 с. Краснояровка (259) 24-4-38 с. Троицкое (275) 21-5-73 г. Барнаул (22) 26-89-05 с. Хабары (269) 24-5-98 с. Табыны (267) 22-4-72 г. Змииногорск (217) 21-3-59

Оплата за зерно, выдача муки и крупы в день сдачи зерна

